

# Крупный бизнес подставил плечо

Промышленные предприятия Североуральска инвестируют в инфраструктуру муниципалитета

Виктория АБДУМУТАЛИЕВА,  
Юлия БАБУШКИНА

Администрация Североуральска при поддержке градообразующих предприятий реализует в округе сразу несколько социально значимых проектов. На территории благоустраиваются парк, двор и спортивная площадка, строится Центр единоборств. Облик муниципалитета меняется во многом благодаря активной социальной позиции промышленников, отмечает глава Североуральска Светлана МИРОНОВА.

Летом текущего года в Североуральске началось строительство Центра спортивных единоборств на улице Буденного. Работы финансируют мэрия и крупнейшее предприятие округа – Североуральский бокситовый рудник (СУБР): доля местного бюджета составляет 14 млн рублей, а предприятия – 207 млн рублей.

Коммуникации к объекту уже подведены, стройматериалы на площадку доставлены. Чтобы укрыть ямы для бетонирования опор от снега, строители сделали над ними временные тепляки (с виду напоминающие теплицы). Сдать Центр в эксплуатацию и благоустроить территорию вокруг него планируется в 2024 году.

Как пояснили ОГ в администрации города, новый спортивный объект однозначно будет востребован. В Североуральске единоборствами увлекаются несколько сотен ребят, но помещений для занятий спортом не хватает – в местной ДЮСШ все секции ютятся в одном зале. Новый Центр решит эту проблему – в нем жители смогут заниматься боксом, самбо, каратэ, дзюдо. Здесь же разместятся тренировочные зоны, тренерские комнаты и многое другое.



Спортплощадка в Покровске-Уральском стала подарком жителям к 75-летию поселка

## ЕЩЕ ОДИН ПОДАРОК

В поселке Покровске-Уральском рядом с Североуральском открылась современная спортивная площадка. Это подарок от предприятия «Уральский щецень». Здесь установили горки и турники, качели, скамейки и урны, а также уличные тренажеры для всех групп мышц. Саму площадку заасфальтировали. На каждом тренажере поместили таблички с информацией, как его использовать, и QR-кодом, ведущим на интернет-страницу с подробной инструкцией.

Еще один знаковый проект – благоустройство двора по улице Ватутина. Он реализуется по инициативе рабочего совета СУБРа. Во дворе на средства предприятия – 2,5 млн рублей – оборудуют спортивную площадку. Совсем скоро здесь появятся новое поле с современным полиуретановым покрытием, футбольные ворота и баскетбольные кольца.

А в поселке Черемухово в 23 километрах от Североуральска мэрия и СУБР благоустраивают парк под названием «Солнечный остров». Стоимость проекта – 14,5 млн рублей. Работы

стартовали в сентябре текущего года, меньше чем за три месяца здесь полностью подготовили площадку под новый парк, установили новые опоры освещения, уложили бордюрный камень, частично заасфальтировали территорию.

В парке появится скейт-зона, зона для воркаута, а также велосипедные и самокатные дорожки и арт-объект – солнечные часы. Благоустройство парка завершится в 2024 году.

– Процесс освоения средств при реализации благотворительных проектов жестко контролируется. Мы заменили под-

рядчиков на всех трех объектах, в результате ускорили сроки строительства. Сегодня у нас есть надежные подрядчики, способные качественно выполнить весь спектр работ. Следим за этим в еженедельном режиме, объезжаем площадки, – говорит управляющий директор СУБРа **Леонид Буртолик**.

– Это уже не первые проекты, которые мы реализуем совместно с компанией РУСАЛ (СУБР входит в ее состав. – *Прим. авт.*). Мы давно и плотно сотрудничаем. Хороший пример – капремонт ДК «Горняк», в который было вложено более 40 млн рублей. Немало средств компания инвестировала в сферу здравоохранения городского округа, отремонтировал и оснастил кабинеты в поселковых поликлиниках. Каждый новый объект становится востребованным у жителей городского округа, – подчеркнула глава Североуральска Светлана Миронова.

## ПОЗДРАВЛЕНИЯ

ДНИ РОЖДЕНИЯ

**22 ноября**

**Владимир ШАУРАКС**

Управляющий администрацией Южного управленческого округа Свердловской области

**23 ноября**

**Сергей ПЕРЕСТОРОНИН**

Министр промышленности и науки Свердловской области

**Иван ВЕСНИН**

Глава ГО Верхняя Тура

**24 ноября**

**Максим ИВАНОВ**

Депутат Государственной думы Федерального Собрания Российской Федерации от Свердловской области

**26 ноября**

**Дмитрий ВЕРЗАКОВ**

Глава Ачитского ГО

**27 ноября**

**Михаил ПЕТУХОВ**

Глава Городского поселения Михайловское муниципального образования Нижнесергинского муниципального района

ПРАЗДНИКИ  
И ДАТЫ НЕДЕЛИ

**21 ноября**

День работника налоговых органов Российской Федерации

**26 ноября**

День матери в России

При подготовке использована информация «Свердловского хронографа» Свердловской областной универсальной библиотеки им. В.Г. Белинского

## «Профессионалы»: время пришло

← Начало на стр. I

В этом году чемпионат проходит впервые. Он разделен на две категории: основную (для студентов колледжей и техникумов) и юниорскую (для старшеклассников). Изначально в борьбу за право выступить в финале вступили более 120 тысяч учащихся. В решающий этап прошли 687 студентов и школьников из 62 регионов страны.

Честь Свердловской области в финале чемпионата будут защищать 22 человека, которые победили на региональном и межрегиональном этапах. Ребята представляют два города – Екатеринбург и Нижний Тагил. Самая большая «диаспора» в команде – из Уральского политехнического колледжа.

– За последние два года каждый, наверное, выучил слова «импортзамещение» и «тех-

нологический суверенитет», – сказал, обращаясь к членам сборной Свердловской области, заместитель губернатора региона **Дмитрий Ионин**. – Так вот, на самом деле, за этими словами стоите вы и такие же как вы ребята со всей страны, которые должны обеспечить России технологический прорыв.

Победители чемпионата получают по 300 тысяч рублей, призеры – по 200 и 100 тысяч рублей. Соответствующее по-

становление подписал председатель Правительства РФ **Михаил Мишустин**. Кроме того, лучшие из конкурсантов получат возможность трудоустройства или прохождения стажировки на базе предприятий-партнеров чемпионатного движения – РЖД, «Росатом», «Роскосмос» и так далее.

– Все, кто участвуют в профессиональных соревнованиях и будут представлять наш регион в финале чемпионата

«Профессионалы», олицетворяют индивидуальный промышленный потенциал Свердловской области, – отметил министр образования и молодежной политики Свердловской области Юрий Биктуганов. – Уверен, участники и наставники продемонстрируют высокий уровень профессиональной подготовки в свердловских школах, колледжах и вузах.